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3nopaBcTByiTe! JleueHue BIIOIHE afieKBaTHO. [0 BOCCTAHOBIEHUS CIU3UCTOM I1OCTIE XUPYPTUUECKOT0
BMeIllaTeIbCTBa [OIKHO IPOUTH He MeHee Mecsila, 4YTo 00biIcHSeT erkonuTypuio. Y camu no cebe
WHCTUJUISAIINY IIPOBOIMPYIOT IEeUKOIUTYypuio. Yepes 1,5 Mecsiia oce MociefHero mpuema
aHtubaKTepHranbHOro mpemnapaTa(aTo 61 udpan 1000Mr/cyTKH KypcoM, KakK MOXKHO ITOHSTH),
coenalite 6akmnoceB Moun. [10 OKOHYaHUY IPUEMa KaHe(ppoHa MOXKHO PEKOMEHI0BATh KOMILIEKC
[ucranuc KkypcoM( momoraeT 60poThcs ¢ Bo36ynuTeneM 3aboneBaHus, ClIoCOOCTBYET YMEHbBIIEHUIO
Oonel ¥ BocIasieHus, YKPeIseT 3allUTHBIM CIU3UCTEIM 0apbep MOYEBOT0 My3kIps, CHUKAET YaCTOTY
ITOBTOPHBIX 000CTpeHui). Yoauu!



